



ПРИБАЙКАЛЕЦ

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

пятница, 5 февраля 2010 года

№ 4 (7423)

В номере:

СТР. 2

**КАКОЙ БЫТЬ
СОВРЕМЕННОЙ
ШКОЛЕ**

СТР. 3

**БЕЗ СВЯЗИ
НЕТ БОЯ****"БАЙКАЛЬСКАЯ
ГАВАНЬ" СТР. 5
СТРОИТСЯ**

Нестеровцы решили объединиться

Прошло собрание коллективов и пайщиков земельных долей СПК «Заря» и СПК «Нестеровский» по вопросу объединения хозяйств. В дальнейшем вновь созданное сельскохозяйственное предприятие уже может войти в реестр сельскохозяйственных предприятий для получения государственной поддержки из бюджета, на которую по закону не могут рассчитывать мелкие хозяйства. Много было предложений и замечаний со стороны участников собрания, но после бурных дебатов было решено объединиться.

В настоящее время в республике только 66 сельскохозяйственных предприятий имеют возможность получать государственную поддержку, в том числе в нашем районе это ООО «Возрождение», ООО «Талан-2». В дальнейшем, совместно со специалистами хозяйств и специалистами отдела развития агропромышленного комплекса районной администрации, будут решаться вопросы по определению основного направления развития сельскохозяйственного производства созданного предприятия. Вероятнее всего, это будет молочное или мясное направление с интенсивным развитием растениеводства.

ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ МУЗЫКА

Таловский дом культуры «Чайка» приглашает в свои стены молодых, любящих музыку и современную эстраду девушек и юношей. Музыкальные инструменты устали пылиться на складе, гитары, синтезатор, ударная установка ждут новых хозяев.

Принятый на работу музыкальный руководитель ведёт набор в вокально-инструментальный ансамбль. Будут востребованы и молодые люди с вокальными данными. И опять в стенах дома культуры будет звучать музыка.

ГОТОВЬ САНИ ЛЕТОМ

Филиал РГУ «Центр социальной поддержки населения по Прибайкальскому району» твёрдо намерен сделать своих работников, осуществляющих уход за инвалидами и пожилыми людьми на дому, более мобильными.

Мерить им километры улиц между аптеками, магазинами, другими присутственными местами и домами своих подопечных долго и утомительно. С 2006 года приобретено 20 велосипедов. 2 февраля ещё 2 единицы двухколёсного транспорта доставлены в Ильинский филиал РГУ. Они предназначены для социальных работников Л.В. Кузнецовой и Е.Д. Дмитриевой, работающих в Ильинке. С наступлением тёплых дней велосипеды будут работать на социальную помощь. Всего же в районе 30 социальных работников и ещё 10 из них ходят пешком. Но Центр рассчитывает закрыть проблему в текущем году.

Награждает налоговая

В одном из декабрьских номеров «Прибайкальца» мы рассказывали о том, что межрайонная ИФНС № 6 провела конкурс среди школьников Прибайкальского, Баргузинского и Курумканского районов на тему налогов и налогообложения. Итак, итоги подведены и определены победители. Нужно сказать, что все призеры – учащиеся нашего, Прибайкальского района.

В номинации «Лучший рисунок» 1 место заняла Падерина М. (8 «Б» кл., Таловская школа) и Коляда Захар (Ильинская школа); 2 - Борисова Наташа (5 кл., Горячинская школа); 3 - Долгобородова К. (6 кл., Горячинская школа). В номинации «Лучшее сочинение» 1 место у Журавель А. (10 кл., Туркинская школа); 2 - Ефимов М. (8 кл., Старо-Татауровская школа); 3 место отдано Горобенко М. за составленный кроссворд на тему налогов (4 кл., Кикинская школа). За особый творческий подход отдельно поощрены Мельников Р., Водогреева О. и Загузин А. Все они – учащиеся Ильинской школы.

И СНОВА НАЗЫВАЕТСЯ ДОСААФ

27 января в городе Улан-Удэ прошла внеочередная преобразовательная конференция Бурятской республиканской организации РОСТО (ДОСААФ), в которой приняли участие делегаты от нашего района.

На основании решения съезда центрального комитета и единого Устава Общероссийской общественно-государственной организации ДОСААФ Бурятская республиканская организация РОСТО преобразована в региональное отделение - Общероссийскую общественно-государственную организацию ДОСААФ России Республики Бурятия. В связи с этим произойдет преобразование и районной организации РОСТО.

Олимпиада по физкультуре

23 января на базе Турунтаевской общеобразовательной школы № 1 и Турунтаевской ДЮСШ прошла районная олимпиада по предмету «физическая культура». Всего в олимпиаде приняли участие 56 школьников.

Первое место среди школьников 8-9 классов заняли школьники Турунтаевской общеобразовательной школы № 1, второе место - у школьников гимназии, а третье завоевали школьники Ильинской школы. Среди 10-11 классов первое место заняли школьники из гимназии, вторыми были старшеклассники Турунтаевской школы № 1, третье место - у Ильинской школы.

ПОМОГ КАПРИЗ ПОГОДЫ

Наледь, разливавшаяся в прошлые годы в селе Комы у моста через одноимённую речку, приносит жителям близлежащих домов множество неудобств. Затруднялся подъезд к подтопленным домам, в подпольях выступала вода и гнили отсыревшие стены.

В прошлом году глава местной администрации лично возглавлял масштабные работы по укреплению стихийного явления. Нынче же решено было нанести ей превентивный удар, для чего в местность Елены, находящуюся в 7-8 километрах выше моста по течению, по договору с ДРСУ был направлен бульдозер. Планировалось отсыпать там дамбу, запрудить речку и направить воду на сенокосы. Но сильные морозы сделали своё дело раньше людей, сковав водоток насквозь. В результате ледяная панцирь у моста провалился, что говорит об отсутствии воды в русле речки. Теперь с большой долей вероятности можно считать, что угроза подтопления домов миновала.

На фестивале по английскому языку

30 января на базе общеобразовательной школы № 26 города Улан-Удэ прошел республиканский фестиваль по английскому языку «Зимняя сказка», в котором приняли участие восемь школьников 5-9 классов Коменской общеобразовательной школы.

Организатором фестиваля стала республиканская ассоциация учителей английского языка, членом которой является преподаватель английского из Комы - Шангина Л.К. Ребята оказались лучшими в номинации «Актерское мастерство». Каждый участник получил сертификат и небольшой подарок.

На отборочных по хоккею

31 января в Кабанске прошли отборочные кустовые соревнования по хоккею с мячом в зачёт одиннадцатых республиканских зимних сельских спортивных игр. В соревнованиях приняли участие и спортсмены нашего района.

Уступив спортсменам Кабанска и Оки, выиграв у спортсменов Баргузинского района, наши хоккеисты заняли третье место. Финальные республиканские зимние сельские игры пройдут 24-27 февраля в Тункинском районе.

Поправка. В опубликованной информации «Ремонт домов в Таловке» (№3 от 29 января) по вине автора была допущена неточность. Следует читать: 493 тысячи рублей было выделено не из районного бюджета, а из бюджета Таловского сельского поселения.

2010-й - Год учителя



Люди села

КОЛМАКОВА Наталья Михайловна начала свою педагогическую деятельность в 1996 году, когда из школ в основном бежали, – времена были трудными. Пришла она в Коменскую среднюю школу учителем химии и биологии, где проработала 12 лет. За это время сумела довести одного из учеников до уровня международных олимпиад по химии. Сначала помогла ему победить на всероссийском уровне, затем, по итогам этой олимпиады, её воспитанник стал учиться в специализированной школе в городе Новосибирск, откуда он вышел на международную арену.

Наталья Михайловна имеет в своей копилке такую государственную награду, как звание лучшего учителя России. А в прошлом году она стала победителем районного конкурса «Учитель года» и обладателем диплома I степени на республиканском конкурсе педагогического мастерства. Сегодня Наталья Михайловна обучает химию и биологию учеников Турунтаевской школы №1.

(ПРОДОЛЖЕНИЕ ТЕМЫ - НА 2-й СТР.)

Спортивный анонс

7 февраля в Турунтаевской ДЮСШ пройдет чемпионат района по волейболу среди мужских команд, а также финальные игры по шахматам и настольному теннису среди мужчин и женщин, победители которых будут представлять район на зимних сельских играх.

5 февраля - пасмурно, ночью -27°, днём -19°.
6 февраля - возможен снег, ночью -25°, днём -19°.
7 февраля - возможен снег, ночью -23°, днём -17°.
8 февраля - пасмурно, ночью -22°, днём -22°.
9 февраля - возможен снег, ночью -26°, днём -21°.
10 февраля - пасмурно, ночью -25°, днём -20°.
11 февраля - возможен снег, ночью -22°, днём -21°.

ПОГОДА